Mpoaaxka

2-K.KBapTupa, 42.6 M2, 4/4 >T.

Kypck, LleHTp

r Kypck, yn CemMeHoBcKas, o 78

¢ P 3 400 000




MNpooaM OBYXKOMHATHYIO KBapTMPY B LLeHTpe
Kypcka. KBapTupa He yrnoBas, okHa Tpy6bl NBX, Ha
Moy NaMUHaT, HAaTSHKHbIE MOTOSTKU, MPOCTOPHbIN
caHy3en, 6ankoH 3acTekeH oTaenaH BaroHKou,
CTEHbI OLUTYKATYPEHbI, MeTasiinyeckas BXoaHas
oBepb. [1oM nocne KanmtanbHOro peMoHTa Bce
KOMMYHUKaLWMU 3aMeHeHbI, Kpbllla NnepeKpbITa,
pa3BuTaa MHPPACTPYKTYpPa 60NbLLIOE KOTMYECTBO
LLIKOJ, OeTCKMX Caf0B, MarasmHOB B LLAroBon
LOCTYMHOCTW, NOSIHAada CyMMa B JOrOBOpe,
PACCMOTPUM UMOTEKY.




KonnyecTtBo KOMHaT: 2

DTaken B gome: &

XXunaa nnowanb: 29 M2

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUm
Buno n3 okoH: Bo gBop

Tun gomMa: KUPNUYHbIN
OKHa: n1acTuk
AnbTepHaTBa/O6MeH: HeT

JTax &

Ob6uasa nnowanb: 42.6 M2

Mnowanb KyXHW: 6 M2

Trn 6ankoHa: 6anKoH 3acTeKNIeHHbIN
0O mocTpomkm aomMa: 1962 .

BblcoTa MOTOMKOB B MeTpax: 2.7 M.
MNnaHMpoBKa KBapTUpPbl: IMHEenKa
Yrnosasa/TopLeBas: HeT

OtonneHue: LileHTpanbHoe
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